

八位數購兩個單位 古巨基物業 增至五個

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）古巨基昨日出席公司旗下的一個樓盤宣傳活動，他笑言已經買了同一層最大的兩個單位，將來給父母住。



■ 古巨基成為星級買家，地產商特給予優惠。

講到他身為公司一哥，公司沒有送他單位嗎？他笑言不用人送，一切都靠自己，但兩個單位共八位數字，公司都有給予折扣。古巨基手上有五個物業，全都是給家人自住，因自己不識投資，覺得有磚頭感覺踏實點。

緋聞女友暫時是掌櫃

手頭有了物業，那麼幾時成家呢？古巨基認為有物業與成家是兩回事，自己如果成家一定不會否認，將來也會將物業加太太的名字，因為兩個人一條心，無分你我。問到是否由太太掌握財政大權？他說：「有人幫忙會好點。（已交給緋聞女友Lorraine？）我現在交給會計師，她是掌櫃，她的確是幫輕我好多。（幾時升她做老闆娘？）吓，她之前已經升了，再升要想想她的頭銜是甚麼。（有沒有共識幾時升職？）沒有。」稍後他會到內地宣傳新碟。



■ 古巨基置樓保值，手頭物業大有進展。

梁榮忠「過了輕狂歲月」 劉雅麗生日望「有得撈」



■ 劉雅麗與梁榮忠（左）、林一峰（左三）等為演唱會綵排，不料公司人員推出蛋糕，預祝她生日快樂。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉雅麗昨日為下星期於文化中心舉行的演唱會，請來一班雀友兼演唱會嘉賓梁榮忠及杜雯惠進行綵排，還有新相識的林一峰，其間唱片公司人員推出蛋糕，為本月24日生日的劉雅麗預祝，並獲唱片公司老闆送上利是。

談到生日願望，劉雅麗笑言希望「繼續有得撈」，又表示如果由她改演唱會名稱，會由「未了的約會」改成「未完的劉雅麗」。問到她不希望感情有著落嗎？她坦言現時感情仍空白，並指經常與梁榮忠一起綵排，但沒傳出緋聞。忠仔即笑指她：「因為你係中女。」問到忠仔現時的感情生活又如何，他說：「已過了輕狂歲月，現在人生踏入另一階段。（已結婚？）唔係。（有感情穩定的女友？）無女友。」

捧金像獎媽咪尖叫 陳奕迅選「巨聲」鼓勵新秀



■ 「超級巨聲」暑假再度選拔，陳奕迅（左四）仍任評判，一眾「巨聲幫」昨日也出席記者會。

香港文匯報訊（記者 李慶全）《超級巨聲3》昨日舉行記者會，公佈將於暑假再度選拔，席上第一、二屆的「巨聲幫」包括林欣彤與兩位排開男羅孝勇及胡鴻鈞、何雅詩及許廷鏗均一同出席，評判老師陳奕迅也參與支持。

陳奕迅表示「巨聲3」中他會每一集都當評判，但絕非是取代杜麗莎當教官，著實不敢當，畢竟在杜麗莎老師及陳潔靈老師面前，他自覺等同一個小孩子般。陳奕迅只希望能盡力去幫一班新人，要是出來見成績會為他們驕傲。他又會否學杜麗莎般會直斥參賽者的不是之處？他則表示會給予鼓勵多一點，會想到不夠硬淨的小朋友會不堪被罰，怕他們會被挫敗。

陳奕迅剛於電影金像獎勇奪「最佳新演員獎」，他笑指父母從來是不讚成他唱歌甚至演戲，從小都是嚴教，不過他得獎後，父母表現得很高興，尤其母親在電話傳來尖叫聲，都是他意想不到的。

林欣彤演出不影響學業

林欣彤尚有兩個月便完成學業，為應付考試也減少幕前工作，她表示沒因為之前的演出影響成績，她堅定地表示自己一定能畢業。不過由於新唱片將在暑假期間推出，目前尚要進行錄音。問她會否收入與緋聞男友羅孝勇合唱的歌？她稱有適合的合唱歌也不會介意。

羅霖再做司儀緊張

劉美君宣傳途徑增加



■ 亞視錄影節目《燃點希望展新生》，羅霖（左二）、陳啟泰（左）擔任司儀。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）劉美君、夏韶聲、羅霖、陳啟泰、羅力威等前晚在亞視錄影節目《燃點希望展新生》，為香港脊髓損傷基金會進行推廣工作及慶祝該會成立五周年，羅霖和陳啟泰為節目擔任司儀，羅霖笑言已經很多年沒有做過大騷司儀，所以覺得有點緊張，並指今次活動很有意義，她表示以前做空姐時因不識用力，試過拉傷脊骨，有日睡醒發覺全身不能動，要同事幫忙叫醫生，後來才知道拉傷脊骨，做了半年物理治療。

講到李妮退出「仁美清教」，並表示會與老公多做善事，身為「仁美清教」主席的羅霖笑言做善事有很多途徑，不需要說出來，「仁美清教」是新的團體，需要做多點宣傳。問她可有和李妮聯絡？她稱工作很忙，連見家人的時間都沒有。

劉美君則在節目上獻唱新歌《認錯》，她表示第一次來亞視唱歌，感覺新鮮，講到她最近要宣傳六月推出的新碟，因屬於四大唱片公司，不能亮相無綫會覺得少了一個渠道；她反而認為多了平台，因為以前只可以上無綫，現在就甚麼台都可以上，笑言這樣更開心。

拍電影堅持「揀戲」

亞視近來為不少歌手拍攝音樂特輯，問劉美君可感興趣？她說：「要看公司安排，與唱歌有關的都會做。（幫亞視拍劇呢？）我以前都在亞視拍過，其實拍劇最重要是有足夠的時間休息。（還拍不拍電影？）秋生都說我揀戲拍，我是揀戲，但不是揀做女主角，而是想揀一些有發揮的角色，之前都推了五部戲，因為劇本不適合。」



■ 劉美君「揀戲」拍有真材實據，之前她便推掉五部戲，聲稱對角色不滿意。

接拍無綫劇集 邵美琪先不講錢



■ 邵美琪身上佩戴數百萬鑽飾，表現輕鬆愉快。

香港文匯報訊（記者 李慶全）聯邦拍賣行將於本月在港拍賣名貴珠寶，部分收益會撥捐護苗基金，昨日大會邀得邵美琪及盧覓雪佩戴合共超過千萬的鑽飾，並即場進行支票移交儀式，希望為護苗基金籌得更多善款。

邵美琪佩戴數百萬鑽飾表現得輕鬆，她笑言都是為慈善出力，而昨日她雖盛裝出席，反而不及盧覓雪低胸裝搶鏡，她笑說：「冷呀，無所謂啦，一個低胸夠了，不會撞牆！」邵美琪近年專注美容院生意，有時間便到內地拍電影和劇集，至於她跟無綫一向是簽部頭合約，適合的劇集也會接拍。但有指無綫對藝員刻薄？邵美琪帶笑說：「唔好這樣講，有時不能要求太多，有工作便盡力去做好它，人工低就不好買太多東西，低有低用，我接劇不會第一時間就講錢，這好肉酸，還是看是否適合和時間配合。」

被迫飲酒 華仔頂替

最近爆出藝人北上發展，有些人沉淪毒海，莫少聰被拘捕則指是為應酬推也推不掉才吸幾口大麻，邵美琪苦笑說：「這可能是個人嗜好，所以我會禮貌地拒絕，也許男仔之間要耍臉，女仔會好一點。」邵美琪透露有過類似經歷，雖然不是迫她吸毒，卻也強迫她飲酒，她說：「已經是很多年前的事，我跟劉德華去台灣登台，有人強要我飲酒，我未來得及反應，華仔就說她不懂飲，我來頂，結果不知幫我頂了幾多杯，我心裡的很感謝他，那次後我應酬都會坐在相識的朋友身邊，或者一早講明不飲酒，總好過講到不清不楚令人誤會，希望這些事情不要再發生。」

阿B是個好爸爸 不能否定章小蕙是個好媽媽

盧覓雪旁觀「鍾家糾紛」

香港文匯報訊（記者 李慶全）盧覓雪日前陪同好友章小蕙為愛女疑遭虐打往警署落案，而章小蕙前日已經離開香港返回美國，盧覓雪表示章小蕙落案後與她通過電話，指兒子嘉凌駕車接載她回家，也為兒子在港買了他需要的用品。

曾有傳出發生家庭糾紛後嘉凌力撐范姜，章小蕙迫令兒子返港不准他繼續在美國讀書？盧覓雪指章小蕙於05年離港，兒子一直跟着她在美國讀書、同住和生活，是她跟鍾鎮濤離婚後協議一人照顧一個仔，但很多人喜歡說話，她則不喜歡講話，大家不知她狀況也不一定是壞事。

要見女兒不容易

嘉晴親口說七年沒見過媽咪？謂：「章小蕙見誰我不會知，嘉晴講的也可能是真，但見不到面有技術上的問題。」記者指身為媽咪可以主動去見女兒？盧覓雪指不是想見就見，大家沒處理這方面的經驗。嘉晴豈不是很可憐？她答道：「她嗲地都好錫她，即使發生了事，父母對子女能給最好的，也會願意付出，阿B也是個好爸爸，但也不能否定章小蕙是個好媽媽。」

為何章小蕙不出來澄清呢？盧覓雪指她是個喜歡做不喜

歡講的人，況且她返港處理了家中的事。問是否落案後要上庭？她表示都是循正常法律程序。

體諒兒女被誤導

提到嘉凌曾發炮鬧章小蕙，身為媽咪會否好傷心？盧覓雪指會體諒小朋友，可能是年少氣盛，或被誤導、洗腦及不知，她說：「去怪他有何意思？都是循循善誘，不做到指鹿為馬，給點耐性，他才有獨立思想。」

嘉晴又指章小蕙是在「做新聞」，盧覓雪說：「細路的我不便代回應，這對她會不公平，即使讓會媽咪，媽咪也不會存有芥蒂，她才16歲，也是準備成長中的小孩，再拿出來講就等於夾着小孩在中間，沒此必要，還是由兩個大人處理好了。」但兩個大人似乎也處理不好？她苦笑指所以現在終於要向外求助。



■ 談起「鍾家糾紛」內情，盧覓雪努力要說得公正一點。